
Já mám, kdo má…? Sčítání a odčítání do 1 000 

Popis: Žáky oblíbená hra Já mám, kdo má… na procvičení sčítání a odčítání do 
1 000. Hra je vhodná pro zopakování sčítání a odčítání, obsahuje různé příklady 
s přechodem i bez, výsledky jsou max. do 1 000. Příklady jsou ve stylu 350 + 400 
apod., tedy po „celých desítkách“. Obsahuje zezadu kontrolu (správné pořadí). 
Materiál je hezky nachystaný na nastříhání - nejsou tam žádné zbytečné mezery 
a okraje. Hra také procvičuje pozornost - každý žák musí dávat pozor, aby věděl, 
že na něj přišla řada. 

Obsah: 27 karet, kontrola vzadu 

Cíl: Procvičení sčítání a odčítání do 1 000. 

Úkol žáků: Úkolem žáků je procvičit si sčítání a odčítání do 1 000 a zahrát si hru se spolužáky.  

Postup výroby: 

 Str. 1 (prův. list) vytisknout podle potřeby jednostranně na výšku  
 Str. 2-7 tisknout oboustranně na výšku s překlápěním po delší straně  
 ideálně barevně (může být i černobíle)  
 poté zalaminovat, rozstříhat, případně použít řezačku a zaoblovačku rohů 

 

Jak s materiálem pracovat: 

1. varianta: každý žák dostane jednu až dvě kartičky tak, aby všechny kartičky byly rozdány. Začne žák 
s kartou Já mám první kartu. Kdo má … a přečte příklad. Ten žák, jehož výsledek na kartičce tomuto 
příkladu odpovídá, svou kartu přečte a takto pokračujeme až k žákovi, který hru ukončí svou kartou, na 
které je Já mám poslední kartu. Kontrolou je, že všechny karty jsou použity. 

2. varianta: lze využít jako samostatnou práci pro žáka a skládat jako domino, resp. jako karty navazující na 
sebe. Poté žák může samostatně zkontrolovat otočením karet. 

 

 

 

 

Děkuji za stažení materiálu.  

Pokud se Vám materiál líbí, na mé fb stránce Výukové materiály - Kateřina Lokvencová najdete velké 
množství různých výukových materiálů, a to do českého jazyka, anglického jazyka, matematiky a 
přírodovědy. Stránku můžete najít i přes odkaz https://www.facebook.com/groups/350257489367372. 

V případě nejasností nebo dotazů mě můžete kontaktovat na e-mailu: katerina.lokvenc@gmail.com  

Mgr. Kateřina Lokvencová 
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